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Az értékelést az útmutatóban meghatározottak szerint kell elvégezni. Az 

útmutatóban javasolt részpontszámokat tovább bontani nem szabad, tehát 

a javasolt pontszám a vizsgázó feladatmegoldására vagy megadható – 

helyes megoldás esetén – vagy nem, kivéve, ha az értékelési útmutató arra 

az adott feladatnál részpontszám adására lehetőséget ad. A halmozódó 

hibák csak akkor vehetők figyelembe, ha a javítási-értékelési útmutató arra 

utal. Abban az esetben, ha halmozódó hiba van, akkor a pontozásban csak 

a hiba keletkezési helyén nem adunk pontot, de a hiba következményét 

szaggatott piros aláhúzás mellett pontozzuk amennyiben a továbbhozott 

hiba mellett a megoldás többi része helyes. (Két hiba esetén már pont a 

halmozódó hibákra nem adható!) 

Amennyiben a vizsgázó a javítást nem szabályosan végezte, nem látott el 

kézjegyével (szignóval) minden javítást, az útmutatóban jelölt pontszám 

részére nem adható meg! 
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A feladatok megoldását a hatályos jogszabályok alapján végezze! A számításokhoz 

felhasználható illetékmértékek a feladatsor végén találhatók! 

 

I. IGAZAK-E A KÖVETKEZŐ ÁLLÍTÁSOK? A válasz csak indokolással fogadható el! 

(Összesen 10 pont) 

Jó válaszonként 1-1 pont. 

 

1. HAMIS, mert a Szlovákiában örökölt erdő, mint külföldi ingatlan vagyontárgy öröklése 

nem tartozik az illetéktörvény hatálya alá. 

 

2. HAMIS, az autóbusz, nyerges vontató és tehergépjármű, továbbá a pótkocsi gazdálkodó 

szervezetek általi megszerzése csak a visszterhes vagyonátruházás keretében 

illetékmentes. 

 

3. IGAZ, mert a 3 éven (azaz 36 hónapon) belüli lakáscserénél a forgalmi értékek pozitív 

különbözete szerint jelentkezik az illetékkötelezettség. Negatív különbözetnél viszont 

mentesség érvényesül. 

 

4. HAMIS, mert - főszabály szerint - az állandó személyazonosító igazolvány és a lakcímet 

igazoló hatósági igazolvány kiadására irányuló eljárás már csak évente egyszer 

illetékmentes. 

 

5. IGAZ, mert a helyi adókról szóló törvény hatálya nem terjed ki az egyházi jogi 

személyre. 

 

6. IGAZ, mert az iparűzési adó kivételével a Magyar Nemzeti Bankra is kiterjed a helyi adó 

törvény hatálya. 

 

7. HAMIS, mert a fővárosi önkormányzat felé egyszer kell a tételes, 2,5 millió forintos 

egyszerűsített adóalap szerinti iparűzési adót megfizetni. 

 

8. IGAZ, mert ha a magánszemély kiküldetési rendelvény alapján NAV üzemanyagnorma 

szerint kap költségtérítést megbízójától, akkor a törvény ezt cégautóadó fizetési 

kötelezettség szempontjából kivételként kezeli. 

 

9. HAMIS, mert az alapítványi formában működő oktatási intézmény nem kötelezett 

innovációs járulékfizetésre. Arra főszabály szerint a belföldi székhelyű, számviteli 

törvény hatálya alá tartozó gazdasági társaságok kötelezettek. 

 

10. IGAZ, mert a törvény szerint nem kötődik környezetvédelmi termékdíj-fizetési 

kötelezettség a termékdíj-köteles termékek – mint a klímaberendezések - igazolt 

külföldre kiszállításához. 

 

 

II. HÚZZA ALÁ A HELYES VÁLASZ(OKA)T! (Összesen 10 pont)  

Jó válaszonként 1-1 pont.  

 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 

A A, B, D C, D A C B A, B, C, D A, C, D B, C, D B, C, D 
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III. VÉGEZZE EL A KIJELÖLÉS SZERINTI FELADATOKAT! (Összesen 20 pont) 

 

1. Írja le lényegre törően az alábbi fogalmakat, meghatározásokat! 

Jó válaszonként 1-1 pont. 

a) A vagyoni értékű jog egy évi értéke az ezzel terhelt dolog - terhekkel nem csökkentett - 

forgalmi értékének egy huszad része. 

b) A személyi jövedelemadóról szóló törvényben meghatározott egyéni vállalkozó, valamint 

mezőgazdasági őstermelő, feltéve, hogy őstermelői tevékenységéből származó bevétele az 

adóévben a minimálbér éves összegének 50%-át meghaladja. 

c) Főszabály szerint tiszta játékbevétel a befizetett tétek és a kifizetett nyeremények 

különbözete. 

 

2. Fejtse ki! 

a) Megoldás: 4 pont 

Illetékmentes a vállalkozó által értékesítés céljára újonnan épített, építtetett - ideértve az 

ingatlan-nyilvántartásban nem lakóház vagy lakás megnevezéssel nyilvántartott és 

ténylegesen sem lakás céljára használt épület átalakításával, továbbá a lakóépület bővítésével 

(pl. tetőtér-beépítéssel) létesített - 15 millió forintot meg nem haladó forgalmi értékű új 

lakás tulajdonjogának, ilyen lakás tulajdoni hányadának megvásárlása.  1 pont 

Amennyiben az új lakás forgalmi értéke nem haladja meg a 30 millió forintot és a 

vagyonszerző másik lakástulajdon eladását nem igazolja, akkor a megállapított illetékből nem 

kell megfizetni azt az összeget, amely akkor járna, ha a lakás forgalmi értéke 15 millió forint 

lenne. (Ilyen lakás tulajdoni hányada esetén a kedvezmény a 15 millió forintnak a szerzett 

tulajdoni hányaddal arányos részére illeti meg a vagyonszerzőt.)  1 pont 

A mentesség, kedvezmény nem korlátozódik első lakás megszerzésére, sőt még a vásárló 

személyére sem, mert azt kérheti nemcsak magánszemély, hanem bárki, akár gazdálkodó 

szervezet is. Nincs megkötve az sem, hogy évente hány lakás vásárlásánál lehet igénybe 

venni. Mentességre, kedvezményre azonban csak a tulajdonjog szerzése jogosít, a vagyoni 

értékű jogot szerzők ezzel a lehetőséggel nem élhetnek.  2 pont 

 

b) Megoldás: 4 pont 

Az adó alapjának egyszerűsített meghatározását választhatják: 

ba) A személyi jövedelemadóról szóló törvény szerint az adóévben átalány szerinti 

jövedelem-megállapítást (átalányadózást) alkalmazó magánszemély (egyéni vállalkozó, 

mezőgazdasági őstermelő) vállalkozó választhatja ezt a rá jellemző speciális adózási módot. 

Az átalányadózó magánszemély vállalkozó esetében az adó alapja a személyi 

jövedelemadóról szóló törvény szerinti átalányban megállapított jövedelem 20%-kal 

növelt összege, azzal, hogy az adó alapja nem lehet több mint a személyi jövedelemadóról 

szóló törvény szerinti – e tevékenységből származó – bevételének 80%-a. 1 pont 

bb) Bármely más vállalkozó is választhatja, feltéve, hogy nettó árbevétele az adóévet 

megelőző adóévben nem haladta meg a 8 millió forintot, illetve a tevékenységét adóévben 

kezdő vállalkozó esetén az adóévben időarányosan – napi arányosítással – a 8 millió forintot 

nem haladja meg. Ekkor az adó alapja a nettó árbevétel 80%-a. 1 pont 

bc) A kisvállalati adó hatálya alá tartozó vállalkozó (KIVA) alanyok esetében az 

egyszerűsített módszer szerint az adó alapja a kisvállalati adóalap 20%-kal növelt 

összege.  1 pont 

bd) A kisadózó vállalkozások tételes adója hatálya alá tartozó vállalkozó (KATA) 

alanyoknál az adó alapja speciálisan tételes, a bevételi adatoktól függetlenül székhely – 

telephely szerint 2,5 – 2,5 millió Ft. Ha nem egész évben működik, akkor az adóalapot napi 

időarányos számítással kell megállapítani.  1 pont 
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3. Mi ez? Ismerje fel! A közölt információk alapján nevezze meg, hogy mely adó-, illetve 

egyéb közteher kötelezettséggel kapcsolatos témára jellemzőek az alábbiak! 

Jó válaszonként 1-1 pont 

a) Vagyon az illeték törvény szerint. 

 

b) A hasznos alapterület meghatározása a helyi adó törvény szerint. 

 

c) Talajterhelési díj a környezetterhelési díjról szóló törvény szerint. 

 

 

4. Töltse ki az alábbi táblázatot! Előbb az egyes illetékfajtákat nevezze meg, majd a 

felsorolt tételek előtt álló betűt írja be a megfelelő hely(ek)re! 6 pont 

 

Megoldás: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A jó illetékfajtákért 2 pont, egyébként a jelöléseknél 3 jó válasz 1 pont, összesen 4 pont 

 

 

IV. DÖNTSE EL! (Összesen 13 pont) 
A következő feladatok kérdéseire számítások alapján lehet válaszolni. A megadott 

eredmények közül válassza ki a helyesnek tartottat! 

Indokolás és/vagy számszerű levezetés nélkül a feladat nem értékelhető! 

 

1. Megoldás: 4 pont 

A „BUMM” Kft.-nek a vásárolt lakás forgalmi értéke után kell illetéket fizetnie. A cserét 

pótló vétel illetékalap-kedvezményét kizárólag magánszemélyek vehetik igénybe. 2 pont 

19 millió Ft forgalmi értékű lakás visszterhes vagyonszerzési illetéke:  

19 millió Ft x 0,04 = 760 000 Ft  2 pont 

 

2. Megoldás: 5 pont 
Telekadó számított alapja: 1000 m

2 
- 135 m

2
 = 865 m

2 

 - 299 m
2 

hasznos alapterület* (mentesség)  

Telekadó alapja: 566 m
2  

1 pont 

*Hasznos alapterület:  

(40 m
2 

+50 m
2 
+ 120 m

2 
+ 15 m

2 
+ 12 m

2
+ 7 m

2** 
+ 55 m

2
) = 299 m

2 
 

A szerszámoskamra, valamint a tüzelőtároló egyáltalán nem, a **fedett terasz pedig 50%-os 

mértékben számít bele a hasznos alapterületbe.  2 pont 

Telekadó mértéke: 200 Ft/m
2
 x 0,8 = 160 Ft/m

2
 1 pont 

Telekadó éves kötelezettsége: 566 m
2
 x 160 Ft/m

2
 = 90 560 Ft 1 pont 

Az illetékek fajtái Jelölések 

1. Öröklési illeték c,  

2. Ajándékozási illeték h, i 

3. Visszterhes vagyonátruházási illeték a, j 

4. Közigazgatási hatósági eljárási illeték b, f 

5. Bírósági eljárási illeték g 

Mentesség érvényesül/ Nem illetékköteles: d, e, f, j,  
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3. Megoldás: 4 pont 
Cégautóadó (számított): 12 x 33 000 = 396 000 Ft  1 pont 

Levonható gépjárműadó: 0 Ft* 2 pont 

2022. évi cégautóadó kötelezettség: 396 000 Ft 1 pont 

*Levonásra csak a negyedév azon hónapjaira jutó gépjárműadó esetén van lehetőség, amelyben 

a személygépkocsi utáni cégautóadó- és gépjárműadó-kötelezettség adóalanya azonos. Ez 

esetben különbözőek az adóalanyok, mert a gépjárműadót az üzembentartó, a cégautóadót 

pedig a tulajdonos fizeti. 

 

 

V. KÉRDEZTÉK - VÁLASZOLJA MEG! Lényegre törően, a feladatnak megfelelő 

indokolással! (Összesen 6 pont) 

Jó válaszonként 1-1 pont. 

 

1. Válasz:  
Az olyan földrészlet, amelyen szerkezetkész állapotot el nem érő, lakóház céljára létesülő 

építmény áll, lakóház építésére alkalmas telektulajdonnak minősül. Ebben az esetben 

kérhető az illeték felfüggesztése, amennyiben a vagyonszerző a törvény szerint nyilatkozik az 

adóhatóságnak, hogy azon - a feltételeknek megfelelően - 4 éven belül lakóházat épít. A 

feltételek teljesülésével az adóhatóság az illetéket törli, a vagyonszerző mentesülhet az 

illetékkötelezettség alól. 

 

2. Válasz: 
Kedvező a válasz, mert a bizonyítottan eltulajdonított okmányok pótlására irányuló 

eljárás illetékmentes. Így a közigazgatási hatósági eljáráshoz nem kapcsolódik illetékfizetési 

kötelezettség. 

 

3. Válasz: 

Az adókötelezettséget érintő változást (így különösen a hasznos alapterület módosulását, az 

építmény átminősítését) a következő év első napjától, azaz 2023. január 1-jétől kell 

figyelembe venni. 

 

4. Válasz: 

Nem kell fizetni idegenforgalmi adót, mert a közszolgálati kötelezettséget végző, az 

Állami Számvevőszéknél szolgálati jogviszonyban álló magánszemélyek – amennyiben 

munkavégzés céljából tartózkodnak az önkormányzat illetékességi területén - mentesülnek az 

adó alól. 

 

5. Válasz: 

Nem, mert a koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése 

érdekében az előző évhez hasonlóan a Kkv-k számára 2022-ben is a csökkentett helyi 

iparűzési adó mértéke a törvényi 2%-os felső határ 50%-a, azaz legfeljebb 1%-os mértékű 

lehet.  

 

6. Válasz: 

Egy évközi eladás kapcsán gépjárműadót a tárgyévben az eladó Kft-nek kell fizetnie. A 

gépjárműadót ugyanis - főszabály szerint - az fizeti, aki az év első napján a nyilvántartásban 

adóalanyként szerepel. Ha az eladást szabályszerűen bejelentették, akkor a Bt-nek csak a 

következő évtől kell gépjárműadót fizetnie az állami adóhatósághoz (NAV). 
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VI. ADJON TANÁCSOT! (Összesen 14 pont) 

Megoldás: 

a) A példa szerinti esetben érvényesíthető illetéktörvény szerinti előnyök (kedvezmény, 

mentesség): 

aa) Különbözet szerinti illetékalap (cserét pótló vétel) figyelembe vétele: 

A lakástulajdonok egymás közti cseréje esetén az illeték alapja az elcserélt lakástulajdonok – 

terhekkel nem csökkentett – forgalmi értékének különbözete.  1 pont 

Az illeték mértéke 4%.  

Mentesülnek az illeték megfizetése alól azok a magánszemélyek, ahol a szerzett lakás 

kisebb forgalmi értékű az eladottnál, elcseréltnél.  2 pont 

Felsőzsolcai használt lakás (garázsbeállóval) cserével történő megszerzésének illetéke: 

A lecserélt miskolci ingatlanból 40 millió forint a lakás értéke, ezzel szemben a megszerzett 

felsőzsolcai lakás értéke 22,5 millió forint.  1 pont 

Különbözet 40 – 22,5 = - 17,5 millió Ft (negatív különbözet), így Tervszerű Tamás ez 

esetben a lakásra vonatkozóan mentesül az illeték megfizetése alól.  

Illetékkötelezettség csak a garázsbeálló után érvényesül.  1 pont 

Használt lakás illetékkötelezettsége: 0 Ft  1 pont 

Garázsbeálló: 

2,5 millió forint utáni illeték 4%, azaz 100 000 Ft. 

Felsőzsolcai ingatlan illetéke összesen: 100 000 Ft. 1 pont 

ab) Új lakás vásárlása: 

A vállalkozó által értékesítés céljára újonnan épített, építtetett 15 millió forintot meg nem 

haladó forgalmi értékű új lakás tulajdonjogának, ilyen lakás tulajdoni hányadának 

megvásárlása mentesül az illeték alól.  1 pont 

Emődön vásárolt új lakás és garázsbeálló megszerzésének illetéke: 

Új lakás forgalmi értéke (17 – 2,2) 14,8 millió Ft, ami 15 millió Ft alatti érték, így 

illetékmentesség érvényesül. Így a 14,8 millió Ft értékű lakás utáni illeték alól Takarékos 

Oszkár mentesülhet.  1 pont 

Új lakás illetékkötelezettsége: 0 Ft  1 pont 

Garázsbeálló  
2,2 millió forint utáni illeték 4%, azaz 88 000 Ft. 

Emődi ingatlan illetéke összesen: 88 000 Ft.  1 pont 

A két ingatlan után a vagyonszerző Tervszerű Tamásnak együttesen csak a lakásnak nem 

minősülő garázsbeállók után kell mindösszesen: 188 000 Ft az illetéket fizetnie.  1 pont 

 

b) Tanács: 

A használt felsőzsolcai lakásvásárlást a különbözet szerinti (cserét pótló vétel), az újként 

vásárolt emődi lakást pedig az újonnan épült lakásokra vonatkozó mentességi szabály 

figyelembe vételével célszerű megszerezni. Tervszerű Tamásnak az állami adóhatóság felé 

írásban is jeleznie szükséges a kedvezményre, illetve mentességre való igényt. A kérelem 

mellett nyilatkoznia kell arról, hogy a kedvező illetékszabály feltételeinek megfelel, ezzel 

egyidejűleg a tulajdonjog földhivatali bejegyzésére alkalmas szerződés másolatának 

megküldésével igazolnia kell a korábbi lakáscseréjét, valamint az új lakás esetében akár már 

az adásvételi szerződésbe foglalt mentességre vonatkozó igénybejelentést. 2 pont 
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VII. OLDJA MEG A KÖVETKEZŐ PÉLDÁKAT! (Összesen 27 pont) 

Részpontok adhatók! A hibák nem halmozottan veendők figyelembe! A ”megoldó kulcstól” 

eltérő formában történő helyes megoldás pontszámlevonás nélkül is elfogadható! 

1. Megoldás: 15 pont 

a) Öröklés esetén az illeték alapja főszabály szerint a megszerzett örökség tiszta értéke, 

vagyis a forgalmi érték és az örökséget terhelő adósság értékének különbözete. Az illeték 

mértéke a megszerzett vagyon jellegétől függően 18%, illetve lakóingatlan esetében 9%. Ingó 

öröklésénél az illetékalapból örökösönként 300 000 Ft mentesség érvényesíthető. 

Gépjármű tulajdonjogának megszerzésekor – a főszabálytól eltérően - az illeték mértékét a 

jármű hajtómotorjának hatósági nyilvántartásban feltüntetett kilowattban kifejezett 

teljesítménye, és a jármű gyártási évétől számított kora alapján kell meghatározni. Gépjármű 

tulajdonjogának öröklése esetén az illeték mértéke a gépjármű visszterhes vagyonátruházási 

illetékének kétszerese.  2 pont 

 

Számítás az általános szabályok szerint: 

 Lakás öröklése utáni vagyonszerzési illeték: 

Forgalmi érték:  33 500 000 Ft 

- Teher:  5 500 000 Ft 

Tiszta érték:  28 000 000 Ft 1 pont 

Illeték alapja:  28 000 000 Ft  
Öröklési illetékmérték:  9% 0,5 pont 

Öröklési illeték a lakás után:  2 520 000 Ft  0,5 pont 

 

 Takarékbetét (ingóság) öröklése utáni vagyonszerzési illeték: 

900 000 Ft - 300 000 Ft (mentesség) 600 000 Ft  

Illeték alapja:  600 000 Ft  1 pont 

Öröklési illetékmérték:  18% 0,5 pont 

Öröklési illeték az ingóság után:  108 000 Ft  0,5 pont 

 

 Személygépkocsi öröklése utáni vagyonszerzési illeték:  

2 x 650 Ft/kW x 75 kW = 97 500 forint 1 pont 

Vagyonszerzési illeték kötelezettség együtt az általános szabályok szerint:  

2 520 000 + 108 000 + 97 500 =  2 725 500 Ft 0,5 pont 

Eljárási illeték motorkerékpár öröklése után:  

Forgalmi engedély és törzskönyv: 2 x 6000 Ft =  12 000 Ft 1 pont 

Összes illetékkötelezettség:  2 737 500 Ft 0,5 pont 

 

b) A kiskorú örökös esetében vagyonszerzési illetékkedvezmény érvényesíthető. Az 

örökös ez esetben az öröklési illetéket nagykorúvá válásától számított 2 évig, azaz 20 éves 

koráig késedelmipótlék-mentesen fizetheti meg. E fizetési határidő lejárta előtt a tartozás 

annyiszor 10%, de legfeljebb 70% kedvezménnyel fizethető meg, ahány megkezdett naptári 

évvel korábban teljesíti azt.  

Így a példa szerinti esetben 20 év – 16 év = 4 évvel korábban megfizetve 4 x 10%, azaz 

40%-os a kedvezmény. 2 pont 
Vagyonszerzési illeték kötelezettség az általános szabályok szerint: 

Lakás után:  2 520 000 Ft 

Takarékbetét után:  108 000 Ft 

Személygépkocsi után: 97 500 Ft 

Együtt: 2 725 500 Ft  0,5 pont 

Érvényesíthető kedvezmény 40%: (2 725 500 Ft x 0,4)  - 1 090 200 Ft 1 pont 
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Kedvezményes (optimális) vagyonszerzési illetékkötelezettség:  1 635 300 Ft 0,5 pont 

Eljárási illeték személygépkocsi öröklése után:  

Forgalmi engedély és törzskönyv: 2 x 6000 Ft =  12 000 Ft  0,5 pont 

Összes illetékkötelezettség:  1 647 300 Ft 0,5 pont 

Így Serdülő Jenőnek - a kiskorú örököst megillető 40%-os kedvezménnyel - 1 090 200 Ft-tal 

kevesebb az illetékkötelezettsége.  1 pont 

 

2. Megoldás: 12 pont 

a) Helyi iparűzési adókötelezettség 

 ezer Ft 

Nettó árbevétel: 880 000  

ELÁBÉ + közvetített szolgáltatások értéke: 780 000  

- Elszámolható ELÁBÉ + közvetített szolgáltatások értéke*: -766 182 3 pont 

- anyagköltség: -5 860 0,5 pont 

- kutatásfejlesztési tevékenység költsége -2 000 0,5 pont 

HIPA alap: (880 000 – 774 042): 105 958 1 pont 

Adómérték: (2% x 0,7) 1,9% helyett 1% 1,0% 2 pont 

HIPA (105 958 x 0,01): 1 060 1 pont 

Az „ALKOSS” Kft által 2021. évre fizetendő helyi iparűzési adó összege 1 060 ezer Ft. 

*Számítás: 

ELÁBÉ + közvetített szolgáltatások értékének együttes aránya a nettó árbevételhez 

viszonyítva: 780 000/880 000 = 0,886364 

A nettó árbevétel 500 millió forintot meg nem haladó összegéből az e sávba jutó nettó 

árbevételt csökkentő összeg: 500 000 000 x 0,886364 = 443 182 ezer Ft, ez levonható 100%-

ban. 

A nettó árbevétel 500 millió forintot meghaladó, azaz 380 millió forintos összegéből az e 

sávba jutó nettó árbevételt csökkentő összeg: 380 000 000 x 0,886364 = 336 818 ezer Ft, de 

legfeljebb 380 000 000 x 0,85 = 323 000 ezer Ft 

Levonható ELÁBÉ + közvetített szolgáltatások értéke:  

 443 182 ezer + 323 000 ezer = 766 182 ezer Ft.   

 ezer Ft 

Árbevételi 

sávok 

Árbevétel 

a sávban 

ELÁBÉ + 

közv. szolg. 

a sávban 

Levonási 

korlát a 

sávban 

Levonható ELÁBÉ + közv. 

szolg. a sávban 

0 – 500 millió 500 000 443 182 443 182 

(100%) 

443 182 

500 – 20 000 

millió  

380 000 336 818 323 000 

(85%) 

323 000 

Együtt 880 000 780 000 - 766182 

 

b) Innovációs járulék kötelezettség 
Innovációs járulék alapja: 105 958 ezer Ft  1 pont 

Innovációs járulék mértéke: 0,3%  1 pont 

Innovációs járulék kötelezettség: 105 958 ezer Ft x 0,003= 317 874 Ft (~ 318 ezer Ft) 1 pont 

A 2021. évre fizetendő innovációs járulék kötelezettség összege 318 ezer Ft  1 pont 
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Gépjármű visszterhes vagyonátruházási illetékmértékek 

Jármű hajtómotorjának 

teljesítménye (kW) 

Jármű gyártástól számított kora 

0-3 év 4-8 év 8 év felett 

0-40 550 Ft/kW 450 Ft/kW 300 Ft/kW 

41-80 650 Ft/kW 550 Ft/kW 450 Ft/kW 

81-120 750 Ft/kW 650 Ft/kW 550 Ft/kW 

120 felett 850 Ft/kW 750 Ft/kW 650 Ft/kW 

 

Cégautó adómértékek 

 Környezetvédelmi osztály-jelzés 

 gépjármű 

hajtómotorjának 

teljesítménye (kW) 

 „0”-„4” 

osztályjelzések esetén 

 „6”-„10” 

osztályjelzések esetén 

 „5”; „14-15” 

osztályjelzések esetén 

0-50 16 500 Ft 8 800 Ft 7 700 Ft 

51-90 22 000 Ft 11 000 Ft 8 800 Ft 

91-120 33 000 Ft 22 000 Ft 11 000 Ft 

120 felett 44 000 Ft 33 000 Ft 22 000 Ft 
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